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Aus dem Gemeinderat
Die nächste Sitzung des Gemeinderates findet voraussicht-
lich am 24.07.2024 im Sitzungssaal des Rathauses statt. Bitte 
hierzu die Aushänge und die Veröffentlichung auf der Home-
page (www.polsingen.de) beachten.

Informationen des Bürgermeisters

Hinweis an Hundehalter
Aus gegebenem Anlass muss ich wieder einmal an einige 
Hundehalter appellieren, ihre vierbeinigen Freunde nicht 
unbeaufsichtigt herum laufen zu lassen. Es ist in letzter Zeit 
leider wiederholt vorgekommen, dass unbeaufsichtigte Hunde 
Privatgrundstücke nutzen um dort ihr Geschäft zu verrichten.
Das ist für die Eigentümer nicht nur sehr ärgerlich, sondern auf 
Dauer nicht zumutbar. Während sich der überwiegende Teil der 
Herrchen und Frauchen vorbildlich verhält, mit den Schützlingen 
Gassi geht und die „Geschäfte“ anschließend ordnungsgemäß 
entsorgt, gibt es nach wie vor etliche schwarze Schafe. Diese 
sollten endlich einmal über ihr Verhalten nachdenken und die 
Missstände abstellen.

Vollsperrung Ortsdurchfahrt Ursheim 
(Hahnenkammstraße)

Vollsperrung Ortsdurchfahrt Ursheim seit Montag, 15. Juli
Seit Montag, 15. Juli ist die Ortsdurchfahrt Ursheim (Hahnen-
kammstraße) komplett gesperrt.
Wir bitten, die Umleitungsstrecken Döckingen-Kohnhof oder 
Oberappenberg-Hüssingen zu nutzen.
Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass der neue Radweg 
zwischen Ursheim und dem Hahnenkammsee für jeglichen 
motorisierten Durchgangsverkehr gesperrt ist!!

Radweg Ursheim-Hahnenkammsee 
offiziell geöffnet

Nachdem der Radweg Ursheim-Hahnenkammsee schon seit ein 
paar Wochen befahrbar ist, wurde nun auch die Beschilderung 
angebracht.

Der Radweg ist daher ab sofort offiziell geöffnet und darf von 
Radfahrern befahren werden.

Außerdem ist er auch frei für land- und forstwirtschaftlichen 
Anliegerverkehr.

Notfallrufnummer  
der Wasserversorgung

Rufnummer Bereitschaftsdienst  
der Bay. Rieswasserversorgung
Tel.: 09081/2102-0

Unter dieser Nummer ist rund um die Uhr (auch an Wochen-
enden und Feiertagen) der Bereitschaftsdienst der Bay. 
Rieswasserversorgung erreichbar. Sie kann immer dann 
angerufen werden, wenn ein Rohrbruch oder sonstige 
Probleme im Wasserversorgungsnetz auftreten. Wenn außer-
halb der Dienstzeiten eine Telefonansage zu hören ist, bitte 
diese Ansage vollständig abhören und die entsprechenden 
Anweisungen befolgen.

Beratung für Menschen mit 
Behinderung und ihrer Angehörigen

In der Schwärzgasse 3 in Weißenburg gibt es eine neue 
Beratungsstelle für Menschen mit Beeinträchtigung und ihre 
Angehörigen. Die Beratungsstelle ist barrierefrei und die 
Beratung ist kostenlos.

Hier bekommt man Hilfe rund um das Thema Behinderung. Egal 
ob man einen Schwerbehindertenausweis beantragen oder 
einen Antrag auf Unterstützung stellen möchte.

Die Telefonnummer der Beratungsstelle lautet: 01578-0841446.

Beratungstermine  
der Rentenversicherung

Von der Deutschen Rentenversicherung werden wieder 
Beratungstermine angeboten:

Gunzenhausen, Marktplatz 27, (Zugang über Waagstr. 3):

Tel. 09831/508-125 oder 126

Treuchtlingen, Rathaus, Hauptstr. 31:

Tel. 09142/960013

Weißenburg, Niederhofener Str. 3:

Tel. 09141/902-352

Es wird jeweils um Terminvereinbarung gebeten.
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Kindergartennachrichten

Kindergarten Polsingen

Rettungswagen zu Besuch
Am 24. Juni 2024 war der Rettungswagen zu Besuch im 
Kindergarten. Die Vorschulkinder konnten bei dem Sanitäter 
vieles lernen. Für sie gab es einen Erste-Hilfe-Kurs für Kinder. 
Die stabile Seitenlage, Verbandswechsel, das Anbringen 
von Pflastern und vieles mehr waren die Lerninhalte der 
spannenden Vorschuleinheit. Im Anschluss konnten alle Kinder-
gartenkinder den Rettungswagen von innen und außen genau 
anschauen. Vieles wurde dabei von dem Sanitäter erklärt. 
Zum Schluss übergaben die Kinder dem Sanitäter ein kleines 
Dankeschön für den tollen Vormittag.

Familienausflug vom Kindergarten Polsingen
Zum Schaffhäuser Hof ging es voller Freude mit dem Bus am 
Dienstag, den 25. Juni 2024. Dort angekommen, meinte es das 
Wetter ziemlich gut mit uns, und ließ uns ordentlich schwitzen. 
Es gab viele Tiere zu entdecken. Hasen, Schweine, Schafe und 
Hühner wurden voller Begeisterung von den Kindern gefüttert. 
Die Ponys wurden gemistet und wer wollte konnte sogar auf 
dem Pony reiten. Vor der Heimreise hatten die Kinder noch 
Spaß beim Schaukeln, Sandspielen, Basteln, Wasserrutschen 
und Fahrzeug fahren im Hof.

Kindertagesstätte Ursheim

Ausflug der Vorschulkinder

Am Montag, den 01.07.2024 fand unser Vorschulausflug statt. 
Die Vorschulkinder suchten sich in einer Kinderkonferenz 
unser Ziel aus. Gemeinsam haben sie sich für den Barfußpfad 
in Enderndorf entschieden. Um 9:00 Uhr fuhren wir dann im 
Kindergarten los. Als wir angekommen sind machten wir zuerst 
mal Brotzeit. Dann haben wir unsere Schuhe und Stümpfe aus-
gezogen und sind durch den Wald gelaufen. 

Abfallwirtschaft

Abfuhrtermine
Gelber Sack
Donnerstag, 15. August 2024
Papiertonne
Montag, 05. August 2024
Restmüll- und Biotonne
Montag, 22. Juli 2024 Restmülltonne und Biotonne
Montag, 29. Juli 2024 Biotonne

Anmeldung, Abmeldung, Ummeldung von 
Mülltonnen
Die An-/Ab- oder Ummeldung von Mülltonnen (egal ob bei 
Restmüll, Biomüll oder Papier) ist nur noch direkt beim Land-
ratsamt in Weißenburg möglich. Dieses ist erreichbar unter 
der Tel-Nr. 09141 902-117 oder 09141 902-102 oder per Mail 
muellgebuehren.lra@landkreis-wug.de. Von dort erhält man 
dann die entsprechenden Unterlagen, mit deren Vorlage im Rat-
haus anschließend die Tonnen abgeholt bzw. zurückgegeben 
werden können.

Container für behandeltes Holz (A IV)
Im Wertstoffhof in Polsingen kann mittlerweile auch behandeltes 
Holz angeliefert werden. Die Anlieferung ist grundsätzlich 
kostenpflichtig und kostet 40 € / m³.
Es kann mit Holzschutzmitteln imprägniertes Holz für den 
Außenbereich angeliefert werden, z.B. Holzfenster ohne Glas, 
Außentüren, Dachbalken, eingelassener Gartenzaun, Holz-
palisaden.
Holz-Gartenmöbel können sogar kostenlos angeliefert werden.

Wertstoffhof am 20. Juli geschlossen
Am Samstag, 20. Juli 2024 bleibt der Wertstoffhof wegen des an 
diesem Tag stattfindenden Gemeindeausflugs geschlossen.

Sammelstelle Steinbruch Ursheim
Die Sammelstelle für holzige Abfälle im ehemaligen Steinbruch 
in Ursheim ist wieder am Samstag, 03. August 2024, in der 
Zeit von 9.00 Uhr bis 11.00 Uhr geöffnet.

Wir gratulieren

Zum Geburtstag
am 23.07. Hildegard Bätz, Polsingen, Wilhelm-Löhe-Ring 19

zum 75. Geburtstag
am 23.07. August Stierhof, Döckingen, Oettinger Straße 11

zum 65. Geburtstag
am 29.07. Karl Söllner, Polsingen, Waldstraße 4

zum 84. Geburtstag
am 30.07. Edgar Petrick, Polsingen, Wilhelm-Löhe-Ring 8

zum 65. Geburtstag
am 30.07. Margit Winter, Döckingen, Rothenberger Straße 24

zum 82. Geburtstag

Hinweis auf Widerspruchsmöglichkeit
Wer nicht möchte, dass seine persönlichen Alters- oder Ehe-
jubiläen künftig im Gemeindeboten veröffentlicht werden, kann 
dies jederzeit schriftlich der Gemeindeverwaltung mitteilen.
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Der Barfußpfad war sehr abwechslungsreich und wir haben 
viele verschiedene Stationen auf dem 1,3 km langen Weg aus-
probiert. Im Anschluss haben wir gemeinsam am Brombachsee 
Pizza gegessen, dabei haben wir die MSBrombachsee 
beobachtet.
Anschließend waren wir noch auf dem Spielplatz direkt am 
See. Zum Abschluss gab es noch ein Eis und wir machten uns 
wieder auf den Heimweg.

Einladung zum Abschlussgottesdienst
Liebe Gemeindemitglieder,
wir möchten Sie herzlich zu unserem Abschlussgottesdienst 
am 25.07.2024 in der St. Wunibald-Kirche in Ursheim um 17:00 
Uhr einladen. In diesem Gottesdienst möchten wir das KiTa-Jahr 
gemeinsam beenden und uns von den wechselnden Krippen-
kindern und vor allem von den Vorschulkindern verabschieden. 
Im Anschluss findet ein gemütliches Beisammensein in der KiTa 
St.Walburga statt.
Die Kinder, Eltern und das KiTa-Team freut sich auf Ihr kommen!

Krabbelgruppe „Kleine Käfer“  
in Döckingen

Die kleinen Käfer (0-3 Jahre) treffen sich jeden Dienstag. Wer 
Interesse hat, kann sich gerne unter 0174 2028022 melden.
Alles weitere wird in der dafür eingerichteten WhatsApp Gruppe 
kommuniziert.

Krabbelgruppe Ursheim
Wir treffen uns jeden Mittwoch von 9:30-11 Uhr zum Singen, 
Spielen, Lachen im Gemeindehaus in Ursheim.
Bei Interesse könnt ihr gerne unter folgendem QR-Code 
unserer WhatsApp Gruppe beitreten. Dort folgen noch nähere 
Informationen.

QR-Code für den Beitritt zur WhatsApp Gruppe 
der Krabbelgruppe Ursheim

Schulnachrichten

Hahnenkammschule Heidenheim

Manege frei für den  
„Zirkus der verborgenen Talente“
Endlich war es soweit! Nach langem Warten und unzähligen 
Stunden Vorbereitung besuchte uns der Projektcircus Andre 
Sperlich mit seinem Zirkusteam in Heidenheim. Am Samstag, 6. 
Juli kamen viele Eltern zum Festplatz, um dort beim Zeltaufbau 
mitzuhelfen. Nach zwei Stunden stand das Zelt und war bereits 
komplett eingerichtet.
Am Montag ging es dann so richtig los: Um 7:30 Uhr trafen 
sich alle Kinder aus den Klassen 1 bis 6 aus Heidenheim und 
Döckingen im Heidenheimer Pausenhof und wurden dort von 
Frau Kirchmeier begrüßt. Nach einigen wichtigen Informationen 
durch Frau Dötlein stimmten sich alle Kinder mit dem Zirkus-
lied „Das Zirkuszelt ist der Mittelpunkt der Welt“ auf die bevor-
stehenden Tage ein. Anschließend liefen alle gemeinsam zum 
großen Zirkuszelt. Dort bekamen wir vom Zirkusteam eine Vor-
stellung, die bereits einen Teil unserer künftigen Darbietungen 
beinhaltete. Danach erklärte uns der Zirkusdirektor, Helmut 
Rosner, noch wichtige Verhaltensregeln im und um das Zelt und 
stellte uns die Trainer vor. 

Dann verteilten sich alle Kinder auf ihre Gruppen: Ein Teil 
begann gleich mit dem Training, die anderen liefen zurück zur 
Schule, um dort unterrichtet zu werden. Allerdings fand in dieser 
Woche kein „normaler“ Unterricht statt. Klassenübergreifend von 
1 bis 6 wurden Aufgaben rund um den Zirkus in den Fächern 
Deutsch, Mathematik und WG geübt und kreativ umgesetzt. 
Nach vielen bunten Eindrücken fuhren alle Kinder um 12:30 Uhr 
glücklich nach Hause und konnten die folgenden Tage kaum 
erwarten.
Am Dienstag, 8. Juli gingen wir nach dem gemeinsamen Beginn 
im Pausenhof gleich zum Training bzw. zum Unterricht. Um 10 
Uhr kam Frau Schroth zur Pause und bot extra für die Zirkus-
woche gebackene Amerikaner mit liebevoll gestalteten Clowns-
gesichtern zum Verkauf an. Das freute uns sehr! Einige Kinder 
gönnten sich jedoch kaum eine Pause und nutzen die freie Zeit, 
um das Gelernte selbst noch ein bisschen zu üben. Schließ-
lich durfte Gruppe B bereits am Mittwoch ihr Können bei der 
Generalprobe im Zelt den anderen Kindern zeigen. Deswegen 
wurde jede freie Minute zum Trainieren genutzt.
Am Mittwoch und am Donnerstag fanden die Generalproben der 
beiden Gruppen statt.
Die Höhepunkte unserer Projektwoche waren selbstverständ-
lich die Vorstellungen. Jede Gruppe durfte zweimal ihr Gelerntes 
im Zirkuszelt vorstellen. Vor großem Publikum, im vollbesetzten 
Zelt, verwandelten wir uns in Artisten in bunten Kostümen. 
Durch besondere Lichteffekte, laute Musik und tolle Requisiten 
wurden die Vorstellungen – auch mit Hilfe unserer erfahrenen 
Trainer - zu einem „Feuerwerk der guten Laune“. Alle Zuschauer 
waren begeistert und bedankten sich mit tosendem Applaus für 
die überaus gelungenen Vorstellungen.
Zum Abschluss unserer Zirkuswoche trafen sich am Freitag alle 
in der Aula zu einer Bildershow, bei der die Schnappschüsse 
der gesamten Woche präsentiert wurden.
Im Anschluss wurde bei strömendem Regen mit vielen fleißigen 
Helfern das Zelt abgebaut. Im Nu verwandelte sich der Platz vor 
der Alten Turnhalle wieder vom Zirkus zum normalen Festplatz 
- so, als wäre in der letzten Woche nichts gewesen… Wobei … 
wenn man genau hinsieht (und schnuppert), kann man vielleicht 
doch noch den einen oder anderen Hinweis finden, dass auf 
diesem Gelände in den letzten Tagen etwas Besonderes los 
war: Eine Taubenfeder, ein kleines Popcorn, ein Loch im Boden, 
viele Fußspuren – und in der Luft ein bisschen Zuckerwatte-
Duft.
Wir sind uns sicher: Diese Projektwoche hat uns alle ein biss-
chen verändert. Neben den Zirkuskünsten haben wir noch viele 
andere Dinge gelernt: Wir haben gelernt, aufeinander Rück-
sicht zu nehmen, sich gegenseitig zu vertrauen, Verantwortung 
für sich und andere zu übernehmen, mutig zu sein um neue 
Dinge auszuprobieren. Außerdem haben wir erfahren, dass es 
sich lohnt mit Mut und Ausdauer an einer Sache zu bleiben, weil 
man dann mit Erfolg belohnt wird.
DANKE an ALLE!
Bericht: Simone Dötlein

Bild: Michaela Kirchmeier
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Die Vertretung in dringenden Fällen können Sie über den Anruf-
beantworter im Pfarramt in Erfahrung bringen (Telefon 09093-
264). Wann Gottesdienste stattfinden, erfahren Sie über den 
Schaukasten vor der Kirche, hier im Polsinger Gemeindeboten 
oder auch über die Homepage unserer Kirchengemeinde: 
www.e-kirche.de/doeckingen
Allerdings können sich kurzfristig noch Änderungen ergeben.

Kirchengemeinde Polsingen

Gottesdienste in Polsingen
Sonntag, 21. Juli, 8. Sonntag nach Trinitatis

Kein Gottesdienst in der Dorfkirche
10.00 Uhr KINDERGOTTESDIENST im Gemeindehaus

Thema: Lasst Euch überraschen!
Kein Gottesdienst zum Guten Hirten

Montag, 22. Juli
16.30 Uhr Abschluss Jungschar
Sonntag, 28. Juli, 9. Sonntag nach Trinitatis
09.00 Uhr Gottesdienst in der Dorfkirche 

(Lektorin Neumeyer)
Kollekte: Posaunenchor

10.15 Uhr Gottesdienst zum Guten Hirten (Pfr. Schneider)
Sonntag, 04. August, 10. Sonntag nach Trinitatis

Kein Gottesdienst in der Dorfkirche
09.30 Uhr Gottesdienst zum Dorffest in Ursheim
10.15 Uhr Gottesdienst zum Guten Hirten (Lektor Christ)

Hinweis:
Das Pfarramtsbüro ist in der Regel Montag und Mittwoch, jeweils 
von 13.00 Uhr bis 15.00 Uhr besetzt. In dringenden Fällen ist 
Frau Pfrin. Wuschig unter Tel.09833/743 zu erreichen.

Kirchengemeinde Ursheim

Gottesdienste in Ursheim
Sonntag, 21. Juli, 8. So. n. Trinitatis
10.15 Uhr Gottesdienst (Lektor Christ)

Kollekte: Evang. Bildungszentren
Sonntag, 28. Juli, 9. So.n. Trinitatis

Kein Gottesdienst
Sonntag, 04. August, 10. So.n. Trinitatis
9.30 Uhr Gottesdienst zum Dorffest (Pfr. Niekel)

Kollekte: Posaunenchor

Hinweis:
Das Pfarramtsbüro ist in der Regel Montag und Mittwoch, 
jeweils von 13.00 Uhr bis 15.00 Uhr besetzt. In dringenden 
Fällen ist Frau Pfrin. Wuschig unter Tel: 09833/743 zu erreichen.

Kirchengemeinde Trendel

Gottesdienste in Trendel
Sonntag, 21. Juli, 8. So. n. Trinitatis
9.00 Uhr Gottesdienst (Lektor Christ)

Kollekte: Kindertagesstätten
Sonntag, 28. Juli, 9. So.n. Trinitatis
9.00 Uhr Gottesdienst (Pfr. Schneider)

Kollekte: Kirchengemeinde
Sonntag, 04. August, 10. So.n. Trinitatis

Kein Gottesdienst
9.30 Uhr Gottesdienst zum Dorffest in Ursheim

Hinweis:
Das Pfarramtsbüro ist in der Regel Montag und Mittwoch, 
jeweils von 13.00 Uhr bis 15.00 Uhr besetzt. In dringenden 
Fällen ist Frau Pfrin. Wuschig unter Tel.: 09833/743 zu erreichen.

Kirchliche Nachrichten

Mitteilungen  
für alle Kirchengemeinden

Kath. Kirchengemeinde Megesheim

Umfragebogen
In der kath. Pfarrei Megesheim sind wir gerade dabei, ein sog. 
„Pastoralkonzept“ zu erstellen. Es soll uns helfen, einen guten 
Weg in die Zukunft der Pfarrei zu finden. Dazu bitten wir, einige 
Fragen zu beantworten. Mitmachen kann jeder. Die Umfrage-
bögen liegen in der kath. Kirche Megesheim aus. Dort können 
die ausgefüllten Zettel auch wieder in eine Rücklaufbox ein-
geworfen werden. Danke für die Beteiligung.
Kath. Kirchengemeinde Megesheim.

Kirchengemeinde Döckingen

Gottesdienste in Döckingen
Sonntag, 21. Juli 8. Sonntag nach Trinitatis
Kein Gottesdienst in Döckingen
Sonntag, 28. Juli 9. Sonntag nach Trinitatis
10.15 Gottesdienst mit Lektorin Neumeyer

Kollekte: Chorabella
Sonntag, 4. August 10. Sonntag nach Trinitatis
Kein Gottesdienst in Döckingen

Weitere Termine und Hinweise
Öffnungszeiten des Pfarramts
Das Pfarramtsbüro ist in der Regel am Dienstagnachmittag ab 
14.30 Uhr besetzt. Pfarrer Schmitz ist krankheitsbedingt längere 
Zeit nicht im Dienst. 
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SC Polsingen

Fußball
Vergangene Spiele
Spiel während des Trainingslagers
SC Polsingen – SG HHD  1:1
Tor: Jonas Härtlein
Kommende Spiele
Vorbereitungsspiel
Freitag, 19. Juli 2024
SC Polsingen – FSV Marktoffingen  19:00 Uhr
Pokalspiele
Sonntag, 21. Juli 2024
SG Pfofeld/Theilenhofen/Langlau II - SC Polsingen   15:00 Uhr
Mittwoch, 24.07.2024
SV Westheim – SC Polsingen  19:00 Uhr
Sonntag, 28.07.2024
1. FC Altenmuhr – SC Polsingen   15:00 Uhr

Ferienprogramm
Samstag, 3. August 2024
Spiel und Spaß beim Tennis
Alter: 7-16 Jahre
Beginn/Ende: 10-14 Uhr
Veranstaltungsort: Tennisplatz SC Polsingen (Sportheimweg 1)
Leitung: Spartenleiter Tennis des SC Polsingen, Herrmann 
Wurm (0151 21357854)

Busfahrt nach Titting
Wir fahren am Freitag, 16.08., wieder mit dem Bus nach Titting 
zum Kellerfest der Gutmann Brauerei.
Es sind noch wenige Plätze frei, wer noch mit möchte, kann sich 
bei Christoph Wimmer (0160/98237387) anmelden.
Hier die Abfahrtszeiten:
Polsingen, Gasthaus Kowal: 15:30 Uhr
Ursheim, Bushaltestelle Wüst, 15:35 Uhr

SG Heidenheim/Hechlingen/
Döckingen

Nach einem erfolgreichen Trainingslager in Schlüsselfeld stehen 
nun bereits die ersten Herausforderungen der neuen Saison an 
– die Pokalspiele. Perfekt, um die fussballfreie Zeit zwischen 
Europameisterschaft und Start der Saison zu überbrücken:
Freitag, 19.07. um 19.00 Uhr gegen die SG Gnotzheim (in 
Heidenheim)
Mittwoch, 24.07. um 19.00 Uhr in Obermögerheim
Sonntag, 28.07. um 17.00 Uhr gegen Cronheim (in Heiden-
heim)
Außerdem, am 04.08. um 17.00 Uhr Testspiel in Möttingen.

Vereine und Verbände

Gartenbau- und Heimatverein 
Polsingen

Dorffest am Samstag, 27. Juli  
vor dem FFW-Gerätehaus
Auch in diesem Jahr wollen wir wieder unser traditionelles Dorf-
fest vor dem Feuerwehrgerätehaus in Polsingen abhalten (bei 
schlechtem Wetter können wir ins Feuerwehrgerätehaus aus-
weichen).
Termin: Samstag, 27. Juli
Beginn: 17.30 Uhr
Wo: Vor dem Feuerwehrgerätehaus
Mitgestaltet wird das Dorffest wieder vom Polsinger Posaunen-
chor. Außerdem sollen auch wieder einige kleine Einlagen für 
Kurzweil sorgen. Zu späterer Stunde wird dann Frieder Husel für 
die musikalische Umrahmung sorgen.
Für das leibliche Wohl ist natürlich bestens gesorgt. Wir freuen 
uns auf viele Besucher aus der gesamten Gemeinde Polsingen.

Aufbau fürs Dorffest
Der Aufbau fürs Dorffest findet statt am Samstag, 27. Juli ab 
14.00 Uhr. Wir hoffen auf zahlreiche Unterstützung.

Schützenverein Rohrachtal e.V.

Einladung zum Schnupperschießen
Wann: Samstag den 20.07.2024 von 16 bis 20 Uhr & Sonntag 
den 21.07.2024 von 14 bis 17 Uhr
Wo: Im Schützenhaus in Trendel
Eingeladen sind alle Bürgerinnen und Bürger ab 6 Jahren.
Für die Teilnehmer unter 12 Jahren wird ein Lichtgewehr zur Ver-
fügung gestellt da diese noch nicht mit einem großen Gewehr 
schießen dürfen.
Das Schießen mit demLichtgewehr funktioniert über einen 
gebündelten Lichtstrahl.
Das Ziel befindet sich in 10 Meter Entfernung auf einem stativ. 
Das Ergebnis ist sofort nach Betätigung des abzugs auf einem 
Laptop für den Schützen sichtbar.

Stammtisch
Der nächste Stammtisch ist am Samstag, 03. August 2024 ab 
19:30 Uhr im Schützenhaus in Trendel!
Hierzu sind alle Bürgerinnen und Bürger recht herzlich ein-
geladen.
Für Speis und Trank ist wie immer bestens gesorgt!
Auf euer Kommen freut sich der Schützenverein Rohrachtal 
Polsingen

Straßenfest der Schußmauersiedlung

Erlös zugunsten des Kindergarten
Die Schußmauersiedlung in Polsingen veranstaltete auch 
dieses Jahr wieder ein Straßenfest. Das Wetter spielte zwar 
auch in diesem Jahr nicht ganz mit, davon ließen sich aber 
die zahlreich erschienen Schußmauer-Bewohner nicht beein-
drucken und es wurde recht lange zusammengesessen und in 
vielen Diskussionsrunden alte Zeiten aufgewärmt.
Der Erlös von 150,00 € konnte wieder dem Kindergarten 
Polsingen übergeben werden.
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keit hinweisen.

– Im Bedarfsfall Einzelexemplare durch den Verlag zum Preis von € 0,40
 zzgl. Versandkostenanteil

Für Text- und Anzeigenveröffentlichungen sowie Fremdbeilagen gelten die 
allgemeinen Geschäftsbedingungen und die z.Zt. gültige Anzeigenpreisliste. 
Schadenersatzansprüche sind ausgeschlossen. Bei Nichtbelieferung ohne Ver-
schulden des Verlages oder infolge höherer Gewalt, Unruhen, Störungen des 
Arbeitsfriedens bestehen keine Ansprüche gegen den Verlag.

Urheberrechtshinweise:
Der Inhalt und das Layout dieser Webpräsentation sind urheberrechtlich 
geschützt. Nachdrucke und sonstige Verwendung jeglicher Art, auch auszugs-
weise, bedürfen der ausdrücklichen schriftlichen Genehmigung des Verlages.

Carmen Engel

Ihr Verkaufsinnendienst

Wie kann ich Ihnen helfen?

Tel.: 09191 723260
Fax. 09191 723242 

c.engel@wittich-forchheim.de
www.wittich.de

Anzeigenwerbung | Beilagenverteilung | Drucksachen

Ich bin für Sie da...

09092 9675798 | www.bergschreinerhof.de | Am Berg 4 | Wolferstadt

Hof-Fest
Wolferstadt

Sonntag, 28. Juli
ab 11.30 Uhr – 22 Uhr

Mittag: Spanferkel, Steaks, Bratwürste ...
Nachmittag: Kaffee und Kuchen
Abend: Brotzeitvarianten ...

Bitte 
um Reservierung!

09092 9675798 | www.bergschreinerhof.de | Am Berg 4 | Wolferstadt

Maislabyrinth
Wolferstadt

Familienspaß auf über 6.000 m2

Donnerstag bis Sonntag von 14 – 18 Uhr

Sonntag, 28. Juli
Neueröffnung um 14.00 Uhr

NEU

Ihre Onlinedruckerei von LINUS WITTICH Medien 
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Direkt 
am 

 See!

Ihr Hotel in ruhiger Panoramalage, etwa 600 m vom Garda-
see entfernt, umfasst mehrere Gebäude mit Restaurant, 
Bar, Terrasse, Aufzug, Tennisplätzen sowie Außenpool.

Für Sie inklusive: 
 3 / 5 / 7 ÜbernachtungenHalbpension
 Nutzung des Außenpools mit Sonnenschirmen u. Liege-

stühlen (saisonal; n. V.)WLAN im öffentlichen Bereich
 50 % Ermäßigung auf Greenfee im Golf Club Ca‘ degli 

Ulivi (ca. 3 km entfernt)Hotelparkplatz (nach Verfügb.)

Termine & Preise in € / Person im DZ

Saison
Anreise täglich
Nächte 3 5 7

06.10. - 24.10.24 189 319 439
07.09. - 05.10.24 219 359 499
31.08. - 06.09.24 239 389 539
15.07. - 30.08.24 259 429 599
Keine Einzelzimmer buchbar. Kurtaxe: ca. 2,50 € pro Person/Nacht

3 Tage • Halbpension
ab €199,p. P.–

Reise-Code: 
hhar

3 Tage • Halbpension
ab €199,p. P.–

Reise-Code: 
seho

4 Tage • Halbpension
ab €189,p. P.–

Reise-Code: 
spga

Beispiel Doppelzimmer

Beispiel Doppelzimmer Premium (gegen Aufpreis)

Beispiel Doppelzimmer Ahorn

Gardasee

Ausfl ugspaket Gardasee zubuchbar (35 € p. P.)
WeinverkostungBootstour
Weinkellerführungu. v. m.

Ihr Hotel befindet sich direkt am Kleinen Brombachsee, 
ca. 250 m vom Sandstrand entfernt. Es bietet Restaurant, 
Bar, Kegelbahn, Fahrrad-/E-Bike-Verleih und Wellness-
bereich mit Hallenbad, Whirlpool, Sauna u. v. m.

Für Sie inklusive: 
 2 / 3 / 5 / 7 ÜbernachtungenHalbpension
Willkommensgetränk1 Flasche Wasser pro Zimmer
 Nutzung von Wellnessbereich und des Fitnessraums
Leihbademantel, -saunatücher und Slipper
 8 € Wertgutschein für den hauseigenen Seehof-Shop 
WLANHotelparkplatz (nach Verfügbarkeit)

Termine & Preise in € / Person im DZ Classic

Saison
Anreise täglich
Nächte 2 3 5 7

15.11. - 18.12.24 199 299 489 669
15.07. - 14.11.24 – 379 619 859
Keine Einzelzimmer buchbar. Kurtaxe: ca. 1,50 € pro Person/Nacht

Ihr Hotel bietet zwei Restaurants, Bar, Terrasse, Billard, 
Tischtennis, Kegelbahn, Aufzug und Wellnessbereich mit 
Hallenbad, beheiztem Außenpool, Saunen, Whirlpool u. v. m.

Für Sie inklusive: 
 2 / 3 / 5 / 7 ÜbernachtungenHalbpension
 Nutzung von Wellnessbereich und Fitnessraum
 Leihbademantel und -saunatücherVerleih von Nordic-

Walking-Stöcken (n. V.)Aquagymnastik (mehrmals 
wöch., MO – FR)Kinderbetreuung in den bayerischen 
Ferienzeiten (MO – FR, 9 – 13 Uhr, nicht an Feiertagen, für 
Kinder von 3 – 11,9 Jahren)WLANHotelparkplatz (n. V.)

Termine & Preise in € / Person im DZ Ahorn

Saison
Anreise SO – MI MO + DO SO täglich

Nächte 2 3 5 7

15.07. - 19.12.24 199 299 489 649

Preise ggf. zzgl. Wochenendzuschlag.
Einzelzimmerzuschlag: 15 €/Nacht Kurtaxe: ca. 1,30 € p. P./Nacht

Im großzügigen 
Wellnessbereich

abschalten & genießen!

Italien – Gardasee   Sporthotel Olimpo in Garda  

Fränkisches Seenland – Altmühltal   Strandhotel Seehof in Pfofeld-Langlau  

Bayerischer Wald   Hotel Herzog Heinrich in Arrach  

Wittich_Amtsblatt_2024-07-15_SW_Bayern

Weitere Termine und Informationen bzgl. Zuschlägen, zusätzlichen Zimmerkategorien, Inklusivleistungen, Kinderermäßigungen, Mitnahme von Hunden usw. fi nden Sie auf reisenaktuell.com. Mit Erhalt der Reise-
bestätigung wird eine Anzahlung in Höhe von 20 % des Reisepreises fällig. Die Restzahlung ist 30 Tage vor Abreise zu tätigen. Veranstalter: Reisen Aktuell GmbH, In den Weniken 1, 56070 Koblenz

Sichern Sie sich die letzten Sommer-Specials auf reisenaktuell.com/sommertermine 
oder einfach den QR-Code scannen und buchen!

Beratung & Buchung unter 0261- 29 35 19 661 Mo. – Fr. 8 – 19 Uhr; Sa., So. u. Feiertage 10 – 19 Uhr

Online buchen auf und in Ihrem Reisebüro
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GETRÄNKESONDERANGEBOTE
vom 18.07.2024 - 31.07.2024

Bahnhofstr. 23
86650 Wemding

     14.00
€

20 x 0,50 l 
1 l = 1,40 €
+ 3,10 € Pfand 13.7020 x 0,50 l

1 l = 1,37 €
+ 3,10 € Pfand

12 x 0,7 l 
1 l = 0,44 €
+ 3,30 € Pfand

20 x 0,50 l
1 l = 0,79 €
+ 3,10 € Pfand

VC Cola Mix spritzig

Classic
alk.-
frei

Maler Lanzer GmbH & Co. KG
Georg-Karg-Straße 11 
86655 Heroldingen
Tel. 0 90 80 . 92 38 200

Wir streichen 
Alles. Außer 

gevvöhnlich!
Angebote vom 22.07. bis 27.07.2024

Metzgerei Hagenberger Tel. 327

Schaschlik ..............................................................................1 kg e 13,50
Kohlrouladen..........................................................................1 kg e 10,50
Weißwurst .............................................................................100 g e 1,20
Braten / Bratwurstsülzen ................................................ Stück e 2,50
Krakauer ................................................................................100 g e 1,25
Bratwurstgehäck im Glas gr. und kl. .......................................... -10 %

Di: Filet Carbonara mit Spätzle ..............................................Port. e  7,80
Mi: Spanferkel mit Knödel ..............................................................Port. e  6,90
Do: Rehbraten mit Knödel und Blaukraut ..............................Port. e  8,50
Fr: Holzfällersteak mit Wedges ...............................................Port. e  6,20

Heiße  
Theke:

Am Montag, den 22.07.2024  
ist unser Geschäft geschlossen.

Ringstraße 22
86650 Wemding-Amerbach
Tel. 0 90 92 / 91 17 13 • Fax 91 17 12

Angebote vom 22.07.  –  27.07.2024
Gyros-Pfanne 
........................................100 g €  1,39
Amerbacher Kracher 
........................................100 g €  1,79

 

Wiener 
rauchfrisch ......................100 g €  1,59
Bratensülze 
…natürlich hausgemacht .. 1 Stk. €  3,60

Nächstes Kesselfleisch: Montag, 22.07.2024 
von 10.00 -  11.00 Uhr

kipf.de  -  91801 Markt Berolzheim  -  0 91 46 - 94 14-0

Fenster

Türen

OutdoorLiving

Jeden Sonntag

Schausonntag

13 bis 17 Uhr

G
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H
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Nwir liefern auch 
zu Ihnen nach Hause

Dorfstrasse 7, 91805 Ursheim | Tel: 09093/9018311

Propangas - technische Gase - Ballongas - Gasprüfungen 
Gastankbefüllung - Kohlensäure und vieles mehr ... 

ein Vertriebspartner der
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Flüssiggasdepot
www.�uessiggasdepot.de

WhatsApp
0175 5860627 

AB DEM 23.7. SIND WIR IHR LOCKEN-SPEZIALIST.
Mutig Locken schneiden. 

Damit Ihr Naturhaar oder auch Dauerwelle 
schön springt und Volumen bekommt.

Wir sind geschult mit verschiedenen Lockenschneiden- 
Techniken und bieten auch die richtige Pflege für Ihre Locken.

Termine können 
vereinbart werden 
Tel. 09092-4199981

Oder online 
www.curly-friseure.de

Mit Farbe besser werben.Mit Farbe besser werben.


